

五一婚礼还能愉快举办吗？胎儿还能健康成长吗？

准夫妻、孕妇参与吸毒，被拘留

星报讯(记者 祁琳) 4月13日凌晨，许某与三个朋友在一起聊天，大家说吸毒能减肥，都非常心动，便商量着买点毒品，之后购买了400元冰毒，四人在宾馆里共同“享受”。不料，警方接到举报，将四人现场抓获。据了解，许某17岁，另外三个朋友中吴某为孕妇，沈某与陈某将于5月1日举行婚礼，目前四人都被警方治安拘留。

许某是淮南人，出生于1998年，目前在合肥一家夜总会工作，住在马鞍山路附近的一处宾馆里，她与蚌埠人吴某相识。4月12日夜里，吴某来找许某玩，之后吴某又喊来了自己的两个同乡沈某与陈某，大家在一起聊天说笑。

直到4月13日凌晨时分，四人说起了减肥的话题，“听说吸毒能迅速减肥”得到四人认同，三位女性都不太满意自己的身

材，想着能更瘦一点，都非常感兴趣，加上人多怂恿，便想试试毒品。

许某想起曾经有人给她留过一个毒品卖家电话，于是立即找出来联系，双方约在合肥火车站交易，许某从卖家手中买了400元的冰毒，并在步行街买了一套吸毒工具。

四人随即躲在宾馆里吸毒，此时，合肥琥珀派出所接到群众举报，4月13日上午来到这家宾馆，现场将四人抓获。据了解，吴某怀有身孕，不顾自身安危和腹中胎儿的安全参与吸毒。而沈某与陈某是一对准夫妻，定于5月1日举行婚礼。目前，四人均因吸毒被警方治安拘留。

警方提醒：吸毒后兴奋，三天三夜不用睡觉，人肯定会瘦，但是对身体的伤害不言而喻，也是违法的事，希望大家远离毒品。

谁说城管只会管摊贩？ 还可以是社区娃的奶爸

家住合肥市蜀山经济开发区仰桥社区的李林不仅是社区准妈妈们朋友，还是很多娃们的“奶爸”。他原本是蜀山经济开发区仰桥社区居委的一名计生专干，今年40岁的他在社区从事计生工作已有10年了，给娃娃洗澡、检查身体，哄孩子玩，从一名城管硬汉转变为贴心暖男。

■ 黄玲 刘亚萍 星级记者 俞宝强

8名队员里的唯一男性

李林是社区计生服务队8名队员里的唯一的男性，刚来时，他是一名城管队员。“每天跟着队员们上街巡逻，经常和摊贩打游击，有时难免会发生争吵。”五大三粗的李林也确实能对一些非法摊贩起到震慑作用。

几年后，李林开始从事计生工作，计生工作常常需要夜里上门采集信息，李林便成了社区计生女人帮里的保护神。“夜晚上门登记信息，我常常陪我们一起去，给我们壮胆，他跟小区的人熟，能帮我们很多忙。”李林的同事小汪说。后来，他一个人将夜里上门入户的活接了下来。

男人从事计生工作，李林开始觉得不好意思。时间久了，同事们却发现离不开他。“他和家庭里的男主人沟通计生政策起来比我们要容易得多。”小汪说，遇到紧急事件，他还能帮上很多忙。

已婚男的知己，娃娃的奶爸

2013年夏天，李林前往甘泉新村小区入户采集信息，恰巧遇到小区租户徐芳一个人在家，徐芳怀孕挺着个大肚子，老公在包河区一家企业打工，婆婆几天前回了老家六安。李林敲门，看见徐芳一个人坐在沙发上，脸色惨白。徐芳告诉他，肚子不舒服，打老公的电话没人接。李林判断徐芳可能要生了，当即喊来邻居，大家一起将徐芳送到了医院，随后，徐芳的老公也闻讯赶来，母子最终平安。

在社区里，经常有人开玩笑说李林是已婚男性的知己，遇到很多计生问题需要跟男主人沟通的时候，他是最好的人选。长期从事计生工作，李林也很精通育儿知识。产后随访，李林会随身携带温度计、血压计等器材，给宝宝们测测身体指标。看到孩子脸色不好，李林会告诫妈妈们给宝宝们做好健康检查，社区里很多年轻的妈妈也会向他咨询育儿知识。

避让火车跌伤，老人身份成谜

星报讯(何少怀 星级记者 张敏) 4月13日下午，安徽省二院急诊室送来一名特殊伤者，是一名穿着邋遢的老年人，其头部有伤口，很快被转至病房治疗。让医护人员及民警感到困扰的是，老人流浪步行走到铁轨上，为避让火车才跌伤，但身份一直没有查清。

昨日上午，市场星报、安徽财经网记者在医院心胸外科见到了这名老人，约有70多岁，头发胡须花白，穿着衣服很邋遢。老人在输液治疗，跟其他病床服侍左右的子女相比，只有医护人员不间断地前来探视，显得非常冷清。

据悉，老人是被120急救车送到医

院，随行的还有车站派出所民警。经过诊断，老人头部有伤口，还有肋骨和腰椎骨折，需要住院治疗。

但老人的身份信息一直是个空白，只能以无名氏替代，医院也为其开了绿色通道。据派出所民警介绍，老人可能是流浪汉，出事前一天步行走在铁轨上，后避让疾驰过来的火车跌倒受伤。

民警曾询问老人姓名，但老人说出的名字经过查询发现并无此人，查找工作陷入僵局。除此之外，老人说话也不是很利索。目前，老人伤势较为平稳，民警还在继续查找确认其身份。

大火被扑灭，七旬老人没逃出

星报讯(何少怀 星级记者 张敏) 昨日上午10时许，省城滨湖新区义城街道一自建平房内，突发火情，邻居发现异常后，匆忙参与扑救，火势被扑灭后，才发现屋内的徐大爷躺在床上，已不幸身亡。

中午时分，市场星报、安徽财经网记者赶到时，消防和公安部门已结束勘察，死者遗体被送至殡仪馆。平房一楼朝南的房间，就是徐大爷生前的住处。据悉，事发前，只有老人一人在家，前屋大门锁着，只有后门敞开。

“还是邻居发现有黑烟冒出来，才喊人来扑救。”目击者说，邻居赶到时，卧室里火势很大，易燃的被褥和杂物蹿出大量黑烟。家人不在家，大家不知道屋内是否

困人，一边组织查看，一边端水扑救。

邻居绕到后门，没法进入失火卧室，只能浇水防止火势蔓延。消防部门赶到后，顺着曲折的巷道拉起水带，10多分钟后，火势被扑灭。经过检查，床上还有一名老人，已不幸身亡。

徐大爷的女婿说，老人生前因瘫痪一直活动不便，只能躺在床上休养，平日就靠子女和老伴服侍，当日恰好大家都外出有事，没想到离开片刻，家中失火。女婿称，基本能排除电器失火的可能，不过老人生前有吸烟习惯，怀疑是未灭的烟头引燃被褥，加上行动不便，被困火场。

目前，辖区消防部门已经介入调查失火原因。

谁说久病床前无孝子？ 这女婿做得刚刚的！

星报讯(郑超 郎章正 记者 马冰璐) 岳父、妻子相继病倒，生活无法自理，他尽心尽力悉心照料，从不喊苦喊累，10余年来，他从未睡过一个囫圄觉，他就是家住合肥市蜀山区望江西路社区的盛云龙。

60岁的盛云龙个头不高，十分憨厚开朗，提起他，他的岳父连声夸他是个好女婿，妻子也不禁竖起大拇指，为他“点赞”。10余年前，盛云龙的岳父因脑梗塞留下了半身不遂的后遗症，生活无法自理，需要专人照料，孝顺的他当即辞去工作，回家照料岳父，“我当时想，岳父一直对我很好，还帮我带大了孩子，他病了，我必须得照顾他。”

从此，他每天晚上都陪睡在岳父身旁，直到3年前妻子也突发脑梗塞，留下半身不遂的后遗症，“妻子生病后，每天

晚上，由我的儿子照顾岳父，我负责照顾妻子。”从那时起，在此后的10余年时间里，他从未睡过一个囫圄觉。

每天晚上，他都要起来三四次，照顾岳父和妻子，“两个房间来回跑，生怕他们要喝水或上厕所。”他说，如果不起来看看他们，他根本睡不踏实，“因为晚上睡不好，所以我白天经常打瞌睡。”说着，他有些不好意思地笑了。

每天早上，他6点多起床，照料好岳父、妻子洗漱后，他还得做早饭、洗衣服、打扫卫生……“一个人做这么多事肯定累，可看到岳父、妻子一天天好转，我觉得这些辛苦都是值得的。”在他的悉心照料下，如今，岳父和妻子的病情都有了好转，“岳父能拄着拐杖在家里走几步，妻子在我的搀扶下，也能走路了。”他开心地说道。

“大湖名城 信地骑迹”盛大启幕

86~180㎡龙脉楼王，交5千享98折开盘倒计时

4月12日，由信地集团主办的“大湖名城信地骑迹”绿色骑行公益活动正式拉开帷幕。

据了解，本次活动是由中国城市运营商50强——信地集团主办。启动仪式上，信地集团商管公司副总经理吴总致开场辞，并与骑行代表进行了授旗仪式。随后，全体人员在签到墙前合影。本次活动以信地·城市广场为出发点，经过2小时的行程，志愿者们陆续到达终点，领取主办方精心准备的食物和纪念骑行包。

主办方信地集团一直倡导绿色健康的生活方式，热心于环保公益事业，践行企业的环保义务和职责。信地城市广场，一环之上，坐享繁华大城，双地铁口，怀抱信地·元一、站前三大百亿商圈，全龄段学区等一站式醇熟配



套，应有尽有。信地·藏龙86~180㎡龙脉楼王，交5千享98折，开盘倒计时！支持公积金贷款，且享受全市唯一的商贷利率98折优惠。同期，前往信地城市广场营销中心还可免费体验洗车服务，“信地运动季 快乐饭米粒”系列活动火爆来袭，更有微波炉等大奖等你来拿。

项目地址：东一环与临泉路交汇处(合肥晚报社对面)

